
●

　新神田小学校フェスタにて、お化け屋敷を開催させていただき
ました。お父さんの会では、準備から構成・運営までさせていただき、子どもたちの笑顔や泣き顔も含めいろいろな
顔を見ることが出来て、とてもうれしかったです。来年もパワーアップしたお化け屋敷を考えています。

新神田小「お父さんの会」

新神田フェスタ　お化け屋敷

●

　100円ショップで買ってきたガラスコップに、カッティングシートを貼り付け、サンドブラストでコップを削って
絵を描きました。カッティングシートはパソコンで名前や絵をカッティングシール作成機械に転送することで作りま
した。

　かなざわ父親ねっとでは、年３回程度、各校区の父親会が集まる情報交換会
「かなざわ父親ねっと会議」を開催しています。各小学校父親会活動の情報交換
や、父親会合同イベントの企画等を行っています。気軽にご参加ください。

森本小「父親の会」（今年度９月発足）

オリジナルコップ作り体験秋

秋

秋

●

　毎年恒例となった『雪あそび・スキー体験ツアー』、今年度は扇台小学
校ファーザーズさん・三馬小学校SMAPクラブさんと合同で行いました。
当日は吹雪を予想しましたがまずまずの天候に恵まれ、ゲレンデはパウダー
スノーでコンディション最高！ そして、好評の富樫小学校・扇台小学校の
保護者（全日本スキー連盟公認指導員）の方々による「レベル別スキー
教室」も開催し、スキーは初めてという児童も滑れるようになりました(^^)

富樫小「富樫お父さんクラブ」

●
●
10月23日（日）　森本小学校図工室
児童23名、大人８名

●
●
２月11日（土）　イオックス・アローザスキー場
幼児４名、児童24名、大人28名（富樫小学校参加者）

雪あそび・スキー体験ツアー in IOX-AROSA

かなざわ父親ねっとからのお知らせかなざわ父親ねっとからのお知らせかなざわ父親ねっとからのお知らせ

・・・  世話人のご紹介  ・・・

　夏休みの思い出作りとして、段ボールを使った秘密基地作りと、校舎内でのウォークラリーを行いました。子ども
たちは秘密基地の意匠に趣向を凝らし、ウォークラリーでは父兄が考案したミニゲームに、懸命に取り組みました。
夕食ではバーベキューに舌鼓を打ち、４年生以上の有志は秘密基地に泊まって友達と楽しい一時を過ごしました。

● 泉小「いずみっ子パパ」

サマーフェスタ

　約140名の親子が参加し、ウォークラリー、野外炊飯、うどん
打ち体験などの活動を通し、親子や友だちとの交流を深めました。また、たて割り活動を通し、上級生は下級生をま
とめ、下級生は上級生の姿にあこがれや期待を持ち、仲間と協力する大切さを知ってもらうことを目的としました。

● 大浦小「パパス＆ママスクラブ」

夏の宿泊体験

　夏休み最後の週末、親子でいろいろな活動を行い体育館に宿泊しました。普段の学校
生活で体験できない活動、地元のものを利用することを意識し、昼食は地元の食材を
使用した「れんこん料理」を作り、地元の竹を利用した「竹とんぼ製作」「流しそうめん」
を行いました。その他には、かき氷、肝試しなど夏ならではの活動を行いました。

● 千坂小「父親クラブ」

夏の親子体験教室　小学校宿泊体験

　本校では、育友会主催で毎年９月に「あさのワールド」を開催しています。そこで、愛と夢の会では、おばけ屋敷を
担当しています。今回のテーマは「海賊」、会場には海賊船?!も現れ、ゴールには光り輝く黄金の宝箱が！ 先生やお父さ
ん達がおばけに扮して、子どもたちは恐怖でリタイア続出。だんだん怖がらせることに快感を覚えるお父さん達でした。

● 浅野町小「愛と夢の会（アトムの会）」

●
●
９月11日（日）　新神田小学校マルテ
児童170名

●
●
８月27日（土）～28日（日）　泉小学校
幼児12名、児童102名、大人85名

●
●
８月27日（土）～28日（日）　県立白山青年の家
児童81名、大人59名

● ８月27日（土）～28日（日）　千坂小学校 ● 幼児２名、児童28名、大人34名

●
●
９月11日（日）　浅野町小学校
幼児30名、児童150名、大人50名

おばけ海賊団と黄金の宝箱
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　かなざわ父親ねっとでは、各校区の父親会が
連携して情報交換を行い、それぞれの父親会の
活動の充実化と活性化を目指しています。

 「かなざわ父親ねっと」 とは？   「かなざわ父親ねっと」 とは？   「かなざわ父親ねっと」 とは？  



　平成28年11月23日に「室内雪合戦大会」を教育プラザにて開催しました。かなざわ父親ねっとと金沢市
生涯学習課の合同企画です。金沢市からは小学校のチームが６チーム、大人のチームが３チーム参加しました。
　午前・午後と総当たり戦で室内雪合戦に汗を流した後は、「がんはどんな病気？」をテーマに勉強会を行い、
親子でともに考え、話し合うきっかけを作りました。

　はじめまして。平成28年、29年度、「かなざわ父親ねっと」の世話人代表を務めさせていただいております、
浅野町小学校「愛と夢の会」所属の杉本と申します。各小学校の保護者の皆様、そしてお父様におかれまして
は、日頃より、父親の会の活動（あるいは育友会活動）にご理解とご協力いただき、誠にありがとうございます。
　各小学校でも、父親の会やそれと同様な会があるかと思います。しかし、行事のマンネリ化、やらされた感
や、人出不足と多くの課題を抱えている事と思います。子どもが大切じゃない、というお父さんはいないこと
と思います。でも、子どもと接する時間をたっぷりとれている、というお父さんは、近ごろ少なくなってきて
いるように感じます。
　「かなざわ父親ねっと」は、各小学校の父親の会の円滑推進、課題解決、さらに父親同士の交流を目的に、
各校と情報共有し、活動の活性化を目指しています。今年度、各校の父親の会の活動がさらに活発になること
をお祈りいたします。活動を通じて、困ったことがあれば、いつでも「かなざわ父親ねっと」にご相談ください。
　すべては子どもたちの笑顔のために──。父親にしかできないことを「かなざわ父親ねっと」は応援してい
ます。

６月25日（土）　　
９月 ３日（土）　　 
11月23日（水・祝）
２月25日（土）　　

第１回かなざわ父親ねっと会議
第２回かなざわ父親ねっと会議
室内雪合戦大会
第３回かなざわ父親ねっと会議

室内雪合戦大会
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代表からの挨拶
かなざわ父親ねっと 代表　杉本　貴洋

　毎年恒例のお泊り会を今年は、キゴ山で開催しました。１日目は
野外炊飯、プラネタリウム、天体観測をし、２日目は、バルーン水ロケット、イワナつかみをし、塩焼きにして昼食
にしました。子どもたちが寝た後は、研修室や教員部屋で時間の許す限り懇親を深めました。

● 三和小「お父さん会」
●
●
７月23日（土）～ 24日（日）　銀河の里キゴ山
児童42名、大人29名

銀河の里キゴ山お泊まり会

●

　学校を遊び場に変え、各ブースに靴下早履きやスリッパ飛ばしなど11種目のおもしろスポーツテスト
を行った他、チームに分かれて十字綱引やキンボールリレーなどのミニ運動会を行いました。どの
競技においても子どもや保護者も夢中になって取り組む様子が見られ笑顔の絶えないイベントでした。

米丸小「PEACEよねまる」
●
●
５月15日（日）　米丸小学校
児童121名、大人95名

学校であそぼう

●

　今年の夏まつりには、みんな大好きな焼き鳥の出店を企画しました。小さな子どもたち
にも食べやすいようにスチームボイルの焼き鳥を用意して炭火焼きにして提供しました。
１人５本やら10本という注文で用意した600本の焼き鳥が１時間半ほどで完売。急いで
追加を用意して、子どもから大人までみんなに楽しんでいただきました。

長坂台小「若大将集まれの会」
● 児童72名、大人８名● ７月３日（日）　長坂台小学校

●

　小学校のピロティ内にブルーシートで仮設のイワナのいけすを作り、子どもにつかみ取りを楽しんでいただきました。
冷たい水が気持ち良く、また中々つかまえられないイワナを楽しそうに追いかける子どもたちの姿が最高でした。つかまえ
たイワナは、おやじの会と一緒に焼場で塩焼きにしおいしくいただきました。暑い一日に夏らしいイベントとなりました。

　扇台ファーザーズでは、昨年に引き続いて親子参加型の流しそうめんを実施しました。親子が一緒に楽しむことを
スローガンに、本物の竹で行うことで保護者方々にも楽しんでいただくことができました。そうめんの他にも、白玉に
グミと子どもたちも楽しんでもらえる内容に、多くの笑顔が見られた親子参加型イベントとなりました。

西小「おやじの会」
●
●
７月２日（土）　西小学校ピロティ
幼児36名、児童109名、大人113名

サマーフェスタ
 in にし いわなつかみどり大会2016

にこにこフェスタ （小学校夏祭り） 出店：焼き鳥屋

● 扇台小「扇台ファーザーズ」
●
●
７月17日（日）　扇台小学校
幼児40名、児童20名、大人40名

親子流しそうめん

　５年ぶりに、地引網を行いました。生きた魚が網にかかっているのを
初めて見る子どもも多くて大はしゃぎでした！ ビーチフラッグやスイカ割り等のゲームを行い、
昼食は地引網でとった新鮮な魚やカレーライスを食べました。夏休み最初の思い出とすることができました。

● 伏見台小「パパーズクラブ」

目指すは大漁だ！親子で地引網

　夕日寺小学校おやじの会では、恒例行事のひとつに「イワナつかみ
大会」があります。子どもたちに、いけすに放されたイワナを手づかみ
してもらい、炭火でおいしくいただくというとても楽しい行事です。目を輝かせながらイワナを追いかける姿や熱々
のイワナにかぶりつく姿は、とても喜ばしく思います。これからも続けていきたいと思います。

● 夕日寺小「おやじの会」

イワナつかみ大会

　毎年恒例となっている、学校へ泊まろう！。今年プール遊びのなかに「水上ゴザ走り」が初登場となりました。
参加してくれた子どもたちは初めての体験で「上手くできるのかなぁ？」との不安のなかでのチャレンジ！ コツを
つかんで、ゴザの上を駆け抜ける子どもたち。笑顔いっぱいあふれるイベントとなりました。

● 粟崎小「マンピークラブ」

学校に泊まろう

　小学校の屋上にて、巨大な望遠鏡を使って、夏の星空を観察しました。このほか、月や星に関するスライドショーや、
暗所で鮮明に光る星座カードの工作も行いました。天体に詳しい講師や学校の先生方による御指導のもと、屋上への
誘導や工作見守りなど、お父さん方の協力をいただきながら、大勢の子どもたちや保護者が、星の世界を楽しみました。

新竪町小「新竪町小学校PTA親父の会」

夏休み星空観察会
●

　初の野外キャンプを開催しました。竹細工づくり、バーベキュー、キャンプファイヤー、花火、流しそうめん等
１泊２日でいろいろと体験しました。夜でもテントの中は暑く、夜中まで起きている子どもたちがたくさんいました。
汗を流しながらも楽しかったと喜んだ顔を見ることができ、また来年もいろいろと企画していただきたいと思います。

押野小「お父さんの会」

2017サマーキャンプ
●

●
●
７月24日（日）　かほく市白尾海岸
児童55名、大人51名

● ７月24日（日）　夕日寺小学校 ● 児童240名、大人40名

●
●
８月20日（土）～21日（日）　粟崎小学校
児童98名、大人16名

８月９日（火）　新竪町小学校
幼児８名、児童60名、大人50名

●
●

８月20日（土）～21日（日）　土子原こども野外広場
児童40名、大人25名

●
●
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